Probléemes CM1

Sur un site, on peut acheter un lot de 11 jeux vidéo pour 132 € ou un lot de 4 jeux vidéo pour 48 €.

a. Trouve le prix de 7 jeux vidéo (si possible de 2 fagons différentes) :

187 FACON 1 vvvere et ettt et s e s s e aes et era e e e et et eaa st et et et eet et et erees
P 1ol 1 YT
REDONSE & ottt sttt b st et et eaesae et see e e saaastebese e s eeese et st see e e sentas

b. Trouve le prix de 15 jeux vidéo (si possible de 2 fagons différentes) :

A - ol 3 NSO
P 1ol 1 YOO
REDONSE & ottt ettt st e b et et et eaesae et see e e saa estebeeees et ese et st see e e sentas

c. Trouve le prix de 22 jeux vidéo (si possible de 2 facons différentes):

R - ol 3 N
28MC FACON  ovveeeveete et eese et eeessessess st st eesesaess e et st ersess e s aee et esasen st snaes et eraseasanee
REDONSE & ottt sttt e e b et et et aesae et see e e baaen e b e et et eeane et st see e e sentas

d. Compleéte ce tableau de proportionnalité avec les nombres que tu as trouvés.

Nombre de jeux 1 4 11 15 22
Prix (€)
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